ΟΝΟΜΑ:  ________________________________________________________________________________________ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  - ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ (ΚΛΑΣΜΑΤΑ-ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ)
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1. Να χωρίσετε το παρακάτω σύνολο κλασμάτων σε τρία υποσύνολα (μεγαλύτερο, ίσο, και μικρότερο  από την ακέραια μονάδα)
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2.
Να γράψετε 4 κλάσματα μικρότερα από την ακέραια μονάδα, 4 ίσα με την ακέραια μονάδα και 4 μεγαλύτερα από την ακέραια μονάδα.

μικρότερα
..............................................................  

ίσα

......................................................................

μεγαλύτερα
............................................................

3.

Να γράψετε τον κατάλληλο αριθμό στην κενή θέση, για να σχηματιστούν κλάσματα :

α) μικρότερα από την ακέραια μονάδα




4

9



6

2

5

β) ίσα με την ακέραια μονάδα



15

7

9





8

20

γ) μεγαλύτερα από την ακέραια μονάδα




5

12



3

7

4
4.
Να γράψετε τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς με μορφή δεκαδικού κλάσματος:


  0,02 = ............

0,08 =   ............


0,25 =   ............


0,004 = ............


0,5 =    ............


0,012 =  ............


    0,9 = ............


0,003 = ............


0,07 =    ............



α. Με ποιον αριθμό πρέπει να διαιρέσουμε τον αριθμό 46,228 

     για να μας δώσει πηλίκο 3,64 ;

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
β. Με ποιον αριθμό πρέπει να πολλαπλασιάσουμε τον αριθμό 2,34 για να μας δώσει το γινόμενο 3,042 ;

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

9 : 2 = 
.............................................................................................................
0,9 : 0,2 =... 
.............................................................................................................
12 : 6 =  .....
.............................................................................................................
12 : 0,006 = 
.............................................................................................................
6 : 3 = 
.......................................................................................................................
6 : 0,003 = 
................................................................................................................





Ένα ποτήρι χωράει 0,4 λίτρα γάλα. Πόσα τέτοια ποτήρια θα 


γεμίσουμε με 4 λίτρα γάλα;

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................












7. Να λύσετε το πρόβλημα:











6. Να βρείτε με τον νου τα πηλίκα:





5. Να γράψετε τις πράξεις που πρέπει να γίνουν (χωρίς να τις λύσετε):
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